                                      Teză la matematică, clasa a VIII-a D
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(20p) oficiu
Subiectul I(5pX10=50p): Pe foaia de teză se trec numai rezultatele.

1. a) Opusul numărului 
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 este egal cu ….
    b) Rezultatul calculului 
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 este egal cu ….
    c) Cel mai mare număr natural din intervalul 
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 este egal cu ….
    d) Dintre numerele 
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 mai mare este numărul egal cu .... 
    e) Media aritmetică a numerelor 
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 este egală cu ….
2. Fie cubul 
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 cu 
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cm.
    a) Suma lungimilor tuturor muchiilor cubului este egală cu ... cm.
    b) Muchia 
[image: image10.wmf]CD

 este necoplanară cu muchia ….
    c) Lungimea segmentului 
[image: image11.wmf]BD

 este egală cu … cm.
    d) Măsura unghiului dintre dreptele 
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  şi 
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 este egală cu ….
    e) Perimetrul patrulaterului 
[image: image14.wmf]''
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 este egal cu … cm.
Subiectul II(5pX6=30p): Pe foaia de teză se trec rezolvările complete.
1. a) Calculaţi media geometrică a numerelor 
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    b) Arătaţi că numărul 
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     c) Demonstraţi că 
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 oricare ar fi 
[image: image19.wmf]{

}

\2;3.

x

Î-

¡


2. Fie tetraedrul 
[image: image20.wmf]ABCD

 cu toate muchiile congruente. 
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[image: image22.wmf]M

este mijlocul laturii 
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 Punctele 
[image: image24.wmf]E

 şi 
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 sunt centrele de greutate ale triunghiurilor 
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 respectiv 
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     a) Arătaţi că dreapta 
[image: image28.wmf]BC

 este perpendiculară pe planul 
[image: image29.wmf]().
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     b) Demonstraţi că dreptele 
[image: image30.wmf]EF

şi 
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 sunt paralele.
     c) Calculaţi lungimea segmentului 
[image: image32.wmf].
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Notă:

Toate subiectele sunt obligatorii.

Timpul de lucru este de 50 minute.
Teză la matematică, clasa a VIII-a D
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(20p) oficiu

Subiectul I(5pX10=50p): Pe foaia de teză se trec numai rezultatele.

1. a) Inversul numărului 
[image: image33.wmf]26

 este egal cu ….
    b) Rezultatul calculului 
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 este egal cu ….
    c) Cel mai mic număr natural din intervalul 
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 este egal cu ….
    d) Scrisă sub formă de interval mulţimea 
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 este egală cu .... 

    e) Media geometrică a numerelor 
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 este egală cu ….

2. Fie cubul 
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 cu 
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    a) Numărul total al muchiilor cubului este egal cu ....

    b) Muchia 
[image: image41.wmf]AD

 este necoplanară cu muchia ….
    c) Lungimea segmentului 
[image: image42.wmf]AC

 este egală cu … cm.
    d) Măsura unghiului dintre dreptele 
[image: image43.wmf]AB

  şi 
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 este egală cu ….

    e) Perimetrul patrulaterului 
[image: image45.wmf]''
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 este egal cu … cm.

Subiectul II(5pX6=30p): Pe foaia de teză se trec rezolvările complete.
1. a) Calculaţi media aritmetică a numerelor 
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    b) Arătaţi că numărul 
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 este pozitiv, oricare ar fi 
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     c) Demonstraţi că 
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  este natural.
2. Fie tetraedrul 
[image: image51.wmf]ABCD

 cu triunghiul 
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 echilateral, 
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cm. Punctul 
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este mijlocul muchiei 
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     a) Calculaţi lungimea segmentului 
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     b) Demonstraţi că triunghiul 
[image: image58.wmf]AMD

 este dreptunghic.
     c) Arătaţi că dreapta 
[image: image59.wmf]AD

 este perpendiculară pe planul 
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Notă:

Toate subiectele sunt obligatorii.

Timpul de lucru este de 50 minute.
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